
Γ. Ν. Γρεβενών, Περιοχή Στρατοπέδου, Τ.Κ. 51100 Γρεβενά – Τηλ.:2462 350-301 - Email:director@nosgrevenon.gr 
 

                                                                                                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                   
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                                             
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ    
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                    

                            
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑΣ 
Πληρ.  : Γ. Καραγιάννη   
Τηλ.  :   2462350-301   
Email: director@nosgrevenon.gr                                        
 

   

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιτυχής ολοκλήρωση άσκησης ετοιμότητας σεισμού και φωτιάς στο Γ.Ν. Γρεβενών. 
 

Την Πέμπτη, 13 Μαρτίου 2025, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η Άσκηση Ελέγχου της 

Επιχειρησιακής Ετοιμότητας σε Καταστροφικά Συμβάντα στο Γενικό Νοσοκομείο Γρεβενών, υπό 

την εποπτεία του Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας του ΕΚΑΒ (ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ). 

Σκοπός της Άσκησης ήταν η βελτίωση των δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού στο 
συντονισμό και στην αντιμετώπιση κρίσης από φυσικό φαινόμενο, όπως είναι ο σεισμός, για την 
ελαχιστοποίηση των απωλειών και τη δυνατότητα διαχείρισης ενδεχόμενης σοβαρής 
δυσλειτουργίας στην παροχή φροντίδας υγείας. Στόχος μας η συνεχής εκπαίδευση του 
προσωπικού στα Επιχειρησιακά Σχέδια Αντιμετώπισης Κρίσεων, η εμπέδωση των ρόλων δράσης 
σε καταστροφικά συμβάντα και η αύξηση του βαθμού συνεργασίας των εμπλεκόμενων φορέων. 

Σύμφωνα με το Σενάριο της Άσκησης, μετά από σεισμική δόνηση μεγέθους 7 βαθμών της 
κλίμακας Ρίχτερ (ώρα 10:00 π.μ.), ενεργοποιήθηκαν άμεσα οι Ομάδες Δράσης. Στήθηκε το 
Επιχειρησιακό Κέντρο από την Ομάδα Διαχείρισης Κρίσεων και σε συνεργασία με το Κέντρο 
Επιχειρήσεων Υγείας του ΕΚΑΒ (ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ) σήμανε κόκκινος συναγερμός, για τη συστράτευση 
όλου του προσωπικού και οργανώθηκε η αντιμετώπιση των απειλών υγείας. 

Η άσκηση περιλάμβανε την εκκένωση τμημάτων, την κατάσβεση πυρκαγιάς, τον απεγκλωβισμό 
νοσηλευόμενων και εργαζόμενων, στους οποίους παρασχέθηκε η αναγκαία φροντίδα υγείας και 
ψυχοκοινωνική υποστήριξη. Τα σχεδιασμένα περιστατικά είχαν αυξημένη δυσκολία 
αντιμετώπισης, προκειμένου να δοκιμασθούμε στη διαχείριση κρίσεων, εφαρμόζοντας τα 
Επιχειρησιακά μας Σχέδια «Σώστρατος» και «Περσέας». 

Η Αποτίμηση της Άσκησης Ελέγχου της Επιχειρησιακής Ετοιμότητας του Γ.Ν. Γρεβενών ήταν 
θετική, αποδεικνύοντας ότι, το Νοσοκομείο μας είναι ικανό να διαχειρισθεί κρίσεις σε 
καταστροφικά συμβάντα και να συνεχίσει να παρέχει τις υπηρεσίες του σε δύσκολες συνθήκες. 

Το Γενικό Νοσοκομείο Γρεβενών παραμένει προσηλωμένο στην ενίσχυση της επιχειρησιακής 
του ετοιμότητας και στην προστασία της δημόσιας υγείας, επενδύοντας σε τακτικές ασκήσεις 
και εκπαιδευτικά προγράμματα. 
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Εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στους εμπλεκόμενους φορείς για την άψογη 
διυπηρεσιακή συνεργασία: 

 την Πυροσβεστική Υπηρεσία Γρεβενών,  

 το ΕΚΑΒ Γρεβενών ,  

 το Αστυνομικό Τμήμα Γρεβενών,  

 την Τροχαία Γρεβενών,  

 το Στρατόπεδο Γρεβενών, 

 την Πολιτική Προστασία της ΠΕ Γρεβενών και του Δήμου Γρεβενών, 

 στο Σ.Α.Ε.Κ. του Γ.Ν. Γρεβενών,  

Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ στο ανθρώπινο δυναμικό που συμμετείχε στην άσκηση, το 

σύνολο του προσωπικού του Γ.Ν. Γρεβενών, για την ανεκτίμητη και αδιάλειπτη υποστήριξή τους 

και θέλησή τους για εκπαίδευση. Η πολύτιμη συμβολή τους υπήρξε καθοριστική, και η αφοσίωσή 

τους αποτελεί παράδειγμα προσφοράς και συνεργασίας. Εκφράζουμε την ειλικρινή μας 

ευγνωμοσύνη για την αμέριστη βοήθειά τους. 

 

                                          Η Διοικήτρια  Γ.Ν. Γρεβενών 
                                           Δρ. Ευτυχία Π. Καπάτου 
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